パソコン工房 WEB 通販サイトにて、エントリーで 『楽天ペイ ポイント 3 倍キャンペーン』を開催!

R Pay オンライン決済

9/18會10:00-9/28日09:59 子性エントリーでポイント3

同時開催! 総額6億円還元! 最大20%分のパソコン工房 WEBポイントを付与します



※画像はイメージです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪 市浪速区) は、パソコン工房 WEB 通販サイトにて、キャンペーンにエントリーして楽天ペイを利用すると、楽天ペイ ポイントが 3 倍になる『楽天ペイ ポイント 3 倍キャンペーン』を開催中です。

■ 楽天ペイ ポイント3倍キャンペーン

2020 年 9 月 28 日(月) 9:59 までの期間限定で、パソコン工房 WEB 通販サイトで楽天ペイをご利用いただくと、通常 1%のポイント付与が 3 倍になるキャンペーンを開催! ※楽天ペイ ポイント 3 倍キャンペーンはエントリーが必要となります。

◆ ポイント3倍キャンペーンについて

期間:2020年9月18日(金)10:00~2020年9月28日(月)9:59

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/shop_guide/rakuten_pay.php?utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20200918_2\&utm_content=nonpay}$

◆ エントリーはこちらから

 $\underline{\text{https://checkout. rakuten. co. jp/event/point/}}$

■ 総額6億円分還元! 最大20% 超ポイント還元 第2弾

日頃ご愛顧いただいておりますお客様への感謝の気持ちをこめて、パソコン・PC パーツ・周辺機器のご購入に応じて最大 20%相当を還元する「総額 6 億円分還元! 最大 20% 超ポイント還元」を同時開催中です。

パソコン工房 WEB 会員様もしくはビジネスご優待会員様が、パソコン工房インターネット通販サイトにて対象の商品(パソコン、PCパーツ、周辺機器、中古パソコン)をご購入いただくと、最大 20%相当のパソコン工房 WEB 通販サイト、ユニットコムビジネスご優待サイトでご利用いただけるキャンペーンポイントを還元いたします!

◆ 総額6億円分還元! 最大20% 超ポイント還元 第2弾 キャンペーンについて

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売 パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp